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Frédéric Séré délégué syndical CFTC
                                        Sucré-salé express 1  
Prime de participation enfin elle arrive !!!!, elle sera versée sur le compte bancaire des salariés avant le 12 mars. Si elle ne dépasse pas les 80 euros, au-delà de cette somme le CIC vous demandera si vous souhaitez récupérer immédiatement cette somme ou si vous souhaitez le placer sur un fond.

Pour etre bénéficiaire de cette prime il faut avoir 3 mois d’ancienneté au 1 er octobre 2018, le montant est calculé selon le salaire et le temps de présence du salarié.

Négociation sur « le Pouvoir d’achat :  il est maintenant acté que le groupe Elior ne versera pas la prime dite « Macron » car malheureusement  cette prime n’est pas obligatoire,  a la place le groupe propose des mesures durables dans le temps en avançant les augmentations de salaires  de 4 mois cette année et  à nouveau en avançant de 2 mois l’ année prochaine, les augmentations proposées auraient pu etre plus généreuses vu ce qui est versés aux actionnaires , mais la CFTC peut- elle  privés les salariés d’ une augmentation applicable dès mars 2019 et qui restera acquis dans le temps pour les salariés ?.La consultation sur ce point de nos adhérents et de nos collègues de travail dégage une majorité favorable a une   signature aux propositions de la direction. Nous vous tiendrons au courant de la suite des negociations. 
Formation chez Arpege : pour consulter l’offre de formation chez Arpege il faut cliquer sur le lien suivant : rc-France.elior.com.
Ensuite demandez à votre responsable de restaurant de vous inscrire aux formations qui vous intéresse, ne tardez pas trop car le plan de formation est en principe validé en mai. La validation de votre demande passera par votre responsable de secteur et du responsable formation.
Indemnités journalières : le saviez -vous mais vous devez garder vos relevés d’indemnités journalières jusqu ‘ au moment de la liquidation de vos droits pour la retraite, en effet les indemnités sont considérées comme des éléments de salaire. La caisse de retraite pourra vous les réclamer.
En cas de perte vous pouvez récupérer les relevés jusqu ‘ a 8 ans en arrière sur le site ameli.fr

Le saviez-vous ? : après 10 ans d’ancienneté dans l’entreprise ( l’ ancienneté en cas de reprise de marché est pris en compte ), vous bénéficiez de deux jours de congés d’ancienneté dit « congé d’ancienneté «, ils sont à prendre entre le 1er janvier et le 31 decembre et ne peuvent pas etre reporté à l’année suivante.

Pour tout renseignements tel : 06 98 91 80 30
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